

V. sportovní hry seniorů Královéhradeckého kraje v Borohrádku

Tento projekt byl realizován za finanční podpory Královéhradeckého kraje
Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. 17RGI02-0109



I v letošním roce se město Borohrádek zhostilo pořádání pátého ročníku sportovních her seniorů, které se konaly v netradičním podzimním termínu 14. září. Konání tohoto ročníku podpořil Královéhradecký kraj, Česká asociace sportu pro všechny (ČSAP) a níže uvedení sponzoři.

Her se zúčastnilo 274 sportovců z Královéhradeckého kraje. Slavnostní zahájení za účasti náměstka hejtmana Královéhradeckého kraje Ing.

Dernerera, krajského zastupitele Josefa Lukáška, předsedkyně ČSAP paní Mgr. Z. Horčičkové a zástupců města starosty Mgr. M. Moravce a Ing. E. Machka proběhlo v místní sokolovně. Žáci Základní umělecké školy z Týniště nad Orlicí svými skladbami uvedli slavnostní slib sportovců a rozhodčích.



Soutěžilo se ve čtrnácti disciplínách. Na antuce se hrál nohejbal a přehazovaná, na fotbalovém hřišti se házelo rybářským prutem a soutěžilo v pétanque. V parku u městského úřadu se odehrála jako v loňském roce soutěž v discgolfu. U sokolovny probíhaly střelby na florbalovou branku a ze vzduchovky a také házení šipek. Tři disciplíny se odehrávaly v základní škole T.G. Masaryka a to běh na 200 m, turnaj ve flaškované a stolním tenise a jedna – házení kroužků – v areálu domova důchodců. Soutěžilo se opět ve třech věkových kategoriích – do 70 let, 71 – 80 a nad 80 let. Sportovní nasazení seniorů lze jen obdivovat a patří jim velké uznání bez ohledu na to, kolik medailí získali. Všichni přistoupili k soutěžení s velkým elánem a dovedli se radovat z dosažených úspěchů a úspěchů celého mužstva. Vždyť naše 39-ti členné mužstvo borohrádeckých seniorů vybojovalo v kolektivních sportech 1. místo ve flaškované, přehazované-smíšených družstev, přehazované-mužů, nohejbalu a 2. místo v přehazované-žen.

Škola opětovně podpořila tuto akci vyhlášením ředitelského volna a učitelé, žáci a zaměstnanci se podíleli na zajišťování mnoha soutěží. Školní kuchyň byla základnou pro zajištění obědů pro většinu sportovců, část

obědů zajišťovala Restaurace Sport a Čestická hospoda. Restaurace U Medvěda poskytla občerstvení účastníkům a hostům a vytvořila pro ně příjemné zázemí.

V odpoledních hodinách proběhlo v sokolovně slavnostní vyhodnocení a předání medailí a pohárů za doprovodu dechové hudby z Pardubic – Pardubické šestky. Uznání však patří všem účastníkům, kteří jsou bez ohledu na věk nadšenými fandy sportu.



Hlavní finanční podporu seniorských her ve výši 100.000,- Kč poskytl Královéhradecký kraj. Záštitu nad nimi převzal náměstek hejtmána pan Ing. Vladimír Derner a hejtman Královéhradeckého kraje pan PhDr. Jirí Štěpán, Ph.D., který si vyhradil místo ve svém nabitém programu a přijel osobně tuto sportovní akci podpořit. Významnou podporou byl i příspěvek České asociace Sport pro všechny ve výši 20.000,-Kč. Všem patří velké poděkování za podporu.

Celkové náklady projektu byly 143.794,72,-Kč, získané dotace, dary a startovné činily 131.817,- Kč a spoluúčasť města byla 11.977,72 Kč.

Děk patří i Základní škole T. G. Masaryka, Domovu důchodců v Borohrádku, Církevní základní škole a všem organizacím – ASPV Borohrádek, TJ Sokol Borohrádek, TJ Lokomotiva Borohrádek, Mysliveckému spolku Borohrádek, MO Českého rybářského svazu Borohrádek, které se zapojily do přípravy pořádání her, hasičům, MUDr. H. Štefanové, rozhodčím a jejich pomocníkům, kteří zajišťovali jednotlivé disciplíny po organizační stránce i po stránce zápisu výsledků, všem, kteří byli ochotni zapůjčit IT techniku, sportovní náčiní pro některé disciplíny a také těm, kteří na stanovištích zajišťovali občerstvení soutěživých.

Poděkování patří i všem žákům, kteří celý den pomáhali u jednotlivých disciplín a tvořili partáky pro soutěžící seniory.

Pořadatelé si váží práce všech, kteří se podíleli na organizaci akce. Mnozí tak činili i ve svém volném čase. Odměnou byla spokojenost soutěžících a příznivé počasí, které přišlo ten den jako na objednávku.



Velké poděkování patří také sponzorům, jmenovitě:

LBoro s.r.o., Marie Adámková, Kout 562, 517 24 Borohrádek, MUDr. Jaroslav Čepelka, Kout 562, 517 24 Borohrádek, MUDr. Milena Ulbrichová, Kout 566, 517 24 Borohrádek, Radka Rydrychová, Zámlyní 412, 517 24 Borohrádek, AD MACH s.r.o., Čp. 330, 512 03 Libštát

Zpracovala J.Machková